11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2014 19:32:10

dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpava: 27.11.2014 21:27:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290002/answer/290011




[ToBBIlIIEHA KOHI[EHTPALUS JIEUKOIIMTOB, HECKOJIBKO CHUXKEHA MOOBUXKHOCTD U IPUCYTCTBYET
arraioTHHaNUA(He JOJKHO OBITh). OYeBUAHO, UMEET MEeCTO BOCHAIUTEIbHEIYA YPOT€HUTATbHEIN
npotiecc. CmaliTe ciepMy Ha 6akmoceB. Pe3ynbTaThl MPULIIUTE CIOJA C IIEPBBIM MUCHMOM(3THUM).



